
WI-FI SMART контакт Kruger&Matz Connect P4 Tuya 

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

Преди да свържете устройството към контакта, уверете се, че посоченото на устройството напрежение 
съответства на напрежението в контакта. 
2. Изключете устройството от контакта, ако няма да го използвате дълго време. 
3. Пазете устройството от излагане на високи или ниски температури. 
4. Пазете устройството от влага, вода и други течности. Не боравете с устройството с мокри ръце. 
5. Не използвайте устройството на места, където е забранено използването на честотна лента 2,4 GHz. 
6. Преди почистване на устройството се уверете, че е изключено от захранването. 
7. Почиствайте устройството редовно с мека, суха кърпа, без абразивни препарати. 
8. Не разглобявайте и не се опитвайте да поправяте устройството. В случай на повреда или неизправност, 
се свържете с оторизиран сервизен център.  
 
Инструкции за работа: 
1.Изтеглете и стартирайте приложението TuyaSmart от Play Store или AppStore. 
2.Регистрирайте се и/или влезте в приложението Tuya. Възможно е да използвате приложението без 
акаунт, но е необходимо да настроите дом и да добавите членове на семейството.  
3.За да добавите интелигентния контакт, натиснете бутона Добавяне на устройство. 
4. Изберете опцията Socket (Wi-Fi) 
5. Изберете мрежа и въведете паролата. 
Внимание: уверете се, че рутерът работи на честотна лента 2,4 GHz (5 GHz не се поддържа).  
6.Включете Smart контакта в захранен контакт от електрическата мрежа. Натиснете бутона Next от 
приложението.  
Внимание: Ако интелигентният контакт ще се използва с устройство с висока мощност, свържете го към 
заземен контак. 
7. Натиснете и задръжте бутона за захранване за 5 секунди. Натиснете бутона „Напред“. 
8.Осветлението на бутона ще започне да мига. Потвърдете и натиснете бутона Next.  
9. Изчакайте, докато приложението добави интелигентния контакт. 
10. Готово! Умният контакт е добавен. Ако искате да промените името на умния контакт, натиснете 
бутона „Редактиране“ и въведете името. Натиснете бутона „Готово“. 
11. На главния екран можете да включвате и изключвате устройството, свързано към 
интелигентния контакт. Докоснете името на контакта, за да видите подробности.  
12. На този екран можете да включвате и изключвате свързаното устройство, както и да 
зададете график.  
13. Посетете www.krugermatz.com, за да изтеглите разширената версия на ръководството.  
 

 


